
 

Unikátne voľne stojace mastencové kachle Altech vyrobené z prírodného mastenca sú 

ekologickým zdrojom tepla garantujúcim minimálnu spotrebu dreva s maximom tepla 

a krásneho dizajnu pre Váš domov. Kachle sú vysoko kvalitné, ručne vyrábané 

z prírodného kameňa mastenca v liatinovom ráme. Vďaka tomu sú svetovo unikátne, 

vyrábané s tradíciou už viac ako 35 rokov. 

Na rozdiel od oceľových krbových kachlí, mastenec predáva teplo postupne ako 

batéria. Mastencové kachle vytvárajú príjemné a zdravé infra žiarenie (teplo) po dobu 

zhruba 8 – 12 hodín po zhasnutí plameňa v ohnisku. Vďaka tomu svoj obytný priestor 

ohrejete s minimálnym množstvom dreva. Kachle Altech spĺňajú najvyššie štandardy 

kvality a udržateľnosti. 

Pred tisícami rokov bol realizovaný jedinečný objav – kameň mastenec. Žiaruvzdorný 

minerál s vysokou mierou udržiavania tepla a vynikajúcou vodivosťou tepla. To je 

skutočná sila prírody....... 

Užite si všetky výhody zdravého tepla kachlí Altech 

Tí, ktorí trpia alergiami alebo pľúcnymi problémami si môžu užívať teplo kachlí Altech 

bez starostí. Pri bežných konvekčných kachliach prúdi zospodu studený vzduch, 

potom prechádza okolo kachlí, ohrieva sa a vychádza zahriaty v hornej častí kachlí. 

Avšak v tomto prípade dochádza k víreniu a prepaľovaniu prachu. Na rozdiel od toho, 

kachle Altech vytvárajú zdravé, akumulované teplo uvoľňované postupne, ktoré 

podobne ako slnečné žiarenie, preniká žiarením do Vašeho tela. 

Séria Torus 

Kachle na drevo zo série Torus sú už roky veľmi obľúbené a to aj vďaka ich 

prístupnému vzhľadu. So svojimi tvrdými líniami a zaoblenou prednou časťou je Torus 

skutočným pútačom v každom interiéri. S mastencovým sporákom zo série Torus si 

nielen celé hodiny užívate lahodné, zdravé infračervené teplo, ale aj pohodlie. Altech 

Torus je možné ovládať pomocou jedného tlačidla. Okrem toho tieto mastencové 

kachle na drevo dosahujú veľmi vysokú účinnosť.  



Jednoduché usporiadanie 

Jednoducho si vychutnajte lahodné a intenzívne teplo, ktoré umožňuje Altech Torus. 

Obsluha Torus je jednoduchá. Jedným stlačením tlačidla môžete ovládať kachle 

a udržiavať oheň pod kontrolou. Vďaka vysokej a kompaktnej spaľovacej komore si 

môžete vychutnať priestrannú hru plameňov. Pretože pálite na mastencovom dne, 

dosiahnete veľmi čisté spaľovanie.  

Možnosť viacerých verzií Torus 

Séria Torus pozostáva z rôznych modelov. Všetky modely sú v podstate rovnaké, líšia 

sa však v detailoch. Napríklad Torus je štandardne vybavený nohami, no rozhodnúť 

sa môžete aj pre sklad dreva (s dverami alebo bez nich).  

Altech Torus Depot je vybavený skladom dreva. Depot je dostupný v prírodnom 

mastenci s antracitovou liatinou alebo v obyčajnom čiernom mastenci s čiernou 

liatinou.  

 


